

Terezzváros

Havonta megjelenő ingyenes újság 2011. április

közéleti, kulturális és életmódmagazin


www.terezzvaros.hu

HŰSVÉTI
gondolatok

10. OLDAL

SZÁZÉVES
házak

24. OLDAL

ANDRÁSSY
úti ingatlanok

– interjú dr. Bundula Csaba
alpolgármesterrel

6. OLDAL



Új program indul a hátrányos helyzetű gyerekekért az Együtt-ható csoporttal

Az Együtt-ható csoport Surf Safe projektje hátrányos helyzetű tinédzserek integrációját célozza meg multikulturális szemléletmód közvetítésével. A tanórán kívüli tevékenységek nem formális keretek között zajlanak, amelyek a tinédzserek képességeit fejlesztve járulnak hozzá teljesebb életükhöz.

Az Együtt-ható csoport civil szerveződés, amelyben szociális munkások, szociológusok és szociálpolitikusok mellett lelkes önkéntesek dolgoznak a hátrányos helyzetű fiatalok integrációjáért. Munkamódszerünk középpontjában a közösség áll.

Programjaink segítségével a fiatalokban olyan multikulturális szemléletmódot alakítunk ki, amely hozzájárul egy elfogadóbb társadalom kialakulásához. Különböző társadalmi rétegekből származó fiatalokat vonunk be programjainkba, hogy ösztönözzük a felelősségvállalást és a szolidaritás érzésének kialakulását, megkönnyítve ezzel a hátrányos helyzetű fiatalok számára a felzárkózást és az integrációt.

Surf Safe projektünkbe 14-17 év közötti fiatalok jelentkezését várjuk. A projekt helyszíne a VI. kerületi Sirály lesz.

Programunk célja elsősorban a fiatalok bevonásával egy 30 fős közösség létrehozása, amely tanítási időn kívül, a szombatokénti találkozók alkalmával közösen old meg problémákat, tanul egymástól szakembereink és önkénteseink segítségével. Az összejövetelek során az apropót az internet, illetve annak biztonságos használata adja. E köré csoportosítottuk tematikánkat, amelyben az animációkészítés és a számítógépes grafika mellett a hangsúlyt az önismeretre, a készségfejlesztésre és az együttműködésre helyeztük.

Jelentkezni

a www.egyutthato.eu internet-oldalon és az info@egyutthato.eu e-mail címen lehet.